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MATEMATIKA 1
7. veljace 2013.

Imeiprezime: W\7AVO fFlozec Broj indeksns_ 71 ~ZIF O - 10!
Vrijeme: od_@:@g#__ do_/L{*:_Q@__ &C Broj bodova:

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.

1. {17.5) Odredi inverz matrice:
2 211
21 01
d= 3 5 11
2 4 2 1
2. (17.5) Rijesi u skupu C jednadzbu:
_ (It
==l + -t
3. (15) Qdredi asimptote sljedete funkcije:
3 — 227
flz)
-1
4. (12.5418.5)
a) Deriviraj funkeiju:
e |
=3l
fe) =3I
b) Odredi domenu funkcije:
2
x
5
£(0) = s
5. (25) Ispita] tok i skiciraj graf funkcije:

f(2) =In(z + Vz* + 1)
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MATEMATIKA 1
7. veljage 2013,

Imei PYeZimeth\ﬁ‘,\_\r\f\hl\k__@_\:\QQ_% ____________ Broj indeksa: _ _1 :_(__'_%:9%_(9:_9_9_

Vrijeme: od do &C Broj bodova:

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (17.5) Odredi inverz matrice:
2 211
2 1 01
= 3 5 11
2 4 21
2 (17.5) Rijesi u skupu C jednadzbu:
s l—tia
a=t= iy
3 (15) Odredi asimptote sljedete funkcije:
3 222
fl@)=—=
4, (12.5+18.5)
gDeriviraj funkeiju:
Hih= gt
N z+1
b) Odredi domenu funkeije:
2
x
S
O
5. (25) Ispitaj tok i skiciraj graf funkcije:
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